
 

             

 

 

 

 
 

 

 

 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 14 de septiembre de 2016 (martes), a las 12:00 horas, en la sala 

de juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta ordinarias de fecha 06 de septiembre y 

la extraordinaria de fecha 9 de septiembre de 2016, ambas inclusive. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 

 Licencias de Obra. 

 Licencia de Obras de Ampliación de Plazo de la Licencia de obra nº …/.. por 

demolición de vivienda entre medianeras en C/ San Agustín nº ... Interesada A. G. B.. 

 Licencia de Obra para instalación de Tubería de riego en Paraje La Calavera. Interesado 

Comunidad de Regantes de Mazarrón. 

 Rectificación de oficio de dos errores de trascripción mecanográfica en Licencia de 

Obra nº …/... Interesada. A. M. P.. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Solicitando autorización para Evento Musical en Directo el día 24 de septiembre 2016, 

el BAR TOTI  (Circulo Instructivo Obrero). Interesado. F. A. V. U. en representación 

del BAR TOTI. 

 Devolución de Fianza por la prestación del servicio de “Escuela Municipal de Verano 

2016. Interesado. ECOESPUÑA, S.L. 

 Personarse en R.C-A Sobre derechos en terrenos zona N-340-a con el cruce del 

Almendrico (Frente a Rotonda El Dragón). Procedimiento Ordinario 

263/2016.Interesada. D. F. S.. 

 Solicitud de Contratos de Patrocinio entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia, La 

Asociación Coro Rociero Aromas del Rocio y la Asociación Española contra el Cáncer. 

Interesada. Interesada. L. C. M. en representación de Asociación Coro Rociero Aromas 

del Rocío. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Solicitar a la Consejería de 

Presidencia la inclusión en el Plan P.AR.D.O.S.M.. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente y Concejal de Hacienda de Aprobación de las Líneas 

Fundamentales del Presupuesto 2017. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos del Concurso de Cruces 2016. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación para la adjudicación del Servicio 

Conectando Pedanías para el Curso 2016/2017. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar el Convenio de colaboración entre el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Asociación de Vecinos Ntra. Sra. Virgen del 

Rosario de Alhama de Murcia para las Fiestas del Palmeral. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar las Bases del Concurso de Carrozas 

para la Feria 2016-09-13 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Adjudicar 

el contrato administrativo de elaboración de proyecto para los edificios e instalaciones 



necesarias para la implantación del Instituto Valle de Leiva junto al Polideportivo el 

Praico de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Aprobación corrección errores Bases 

Oficial de Policía. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes para aprobar las normas de utilización 

del Rocódromo Municipal. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Proyecto Técnico “Reparación, 

Acondicionamiento y Ejecución de Redes de Saneamiento y Pozos Bombeo en la 

Urbanización Condado de Alhama”. 

 Propuesta del Alcalde-Presiente de Clasificar y requerir documentación a la única 

empresa clasificada del contrato administrativo de servicio de consultoría para el 

estudio del concepto y del programa de desarrollo, la edificación, la explotación y el 

mantenimiento del nuevo Centro Termal y de Bienestar de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar las Bases y Condiciones para la 

Instalación Asociaciones socioculturales, en el Recinto de las Carpas, Feria 2016. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 02 de septiembre de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

       Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


